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„România nu poate trece printr-o criză alimentară”

Foto Radu Pădurean

Consiliul Judeţean a 
publicat anunţul de inten-
ţie privind licitaţia pentru 
reabilitarea drumurilor 
judeţene, după ce proiectul 
iniţial a fost modificat luna 
trecută.

Numărul de 718 kilometri 
anunţaţi iniţial a fost redus 
la 481, fiind modificată toto-
dată şi perioada de imple-
mentare a proiectului. Aces-

ta nu se va mai desfăşura pâ-
nă în anul 2012, aşa cum se 
dorea în prima fază, ci până 
în anul 2015. În ceea ce pri-
veşte valoarea proiectului, 
aceasta a fost stabilită la 
462,4 milioane de lei cu TVA 
(112,8 milioane de euro cu 
TVA), iar principala sursă de 
finanţare va fi bugetul jude-
ţului. Numărul loturilor de 
drumuri ce vor fi reabilitate 

a scăzut de la şapte la cinci. 
Conform anunţului de inten-
ţie publicat zilele trecute, da-
ta prevăzută pentru începe-
rea procedurilor de adjude-
care este 24 iunie. Durata 
acordului-cadru ce va fi  în-
cheiat în urma licitaţiei pen-
tru execuţie a fost fi xată la pa-
tru ani, iar durata de garanţie 
a lucrărilor va fi  de cinci ani 
de la recepţia acestora. Vă re-

amintim că, la începutul lu-
nii aprilie, Consiliul Judeţean 
a decis să anuleze licitaţia 
pentru reabilitarea a 718 ki-
lometri de drumuri judeţene, 
ca urmare a condiţiilor impu-
se de banca fi nanţatoare. Lu-
crările de modernizare şi re-
abilitare ce se vor realiza în 
cadrul proiectului cuprind: 
lucrări de terasamente, lu-
crări la fundaţia drumului, 

proiectarea sistemului rutier 
din îmbrăcăminte de beton de 
ciment, lucrări de scurgere a 
apelor, amenajarea pe mini-
mum 50 metri a drumurilor 
laterale, proiectare podeţe 
transversale şi laterale, pro-
iectare de lucrări de siguran-
ţa circulaţiei, lucrări de repa-
raţii la poduri şi podeţe, lu-
crări de apărări de maluri şi 
ziduri de sprijin. M.O.

Licitaţia pentru drumurile judeţene va avea loc luna viitoare

Potrivit ministrului Agri-
culturii şi Dezvoltării Rurale 
(MADR), Valeriu Tabară, 
aproape 12.000 de fermieri 
vor benefi cia ajutoare de stat 
acordate agricultorilor ro-
mâni afl aţi în difi cultate din 
cauza crizei fi nanciare.

„Din datele pe care le avem, 
aproape 12.000 fermieri ro-
mâni afl aţi în difi cultate vor 
primi ajutorul fi nanciar de 
până la 15.000 de euro din bu-
getul naţional. Avem resurse 
identifi cate în buget, circa 
200 de milioane lei, deşi suma 
totală aprobată de CE este 
mult mai mare, dar numai 

pentru fermierii care au de-
pus cereri în acest sens până 
la 31 martie 2010. Se va acor-
da o sumă până la 15.000 de 
euro pe exploataţie. Nu este o 
sumă mare, dar pentru fermi-
erii mici este o compensaţie 
pentru creşterile de preţ la 
motorină, dar şi la alte com-
ponente”, a precizat Tabără 
pentru Agerpres. Pentru a ob-
ţine ajutorul fi nanciar, fermi-
erii vor urma aceleaşi proce-
duri ca în cazul subvenţiei la 
motorină, urmând să se adre-
seze Agenţiei de Plăţi şi Inter-
venţie în Agricultură (APIA), 
respectiv fi lialelor teritoriale. 

Consulul general al Unga-
riei la Cluj-Napoca, Szilagyi 
Matyas, a declarat miercuri, 
la festivitatea de deschidere 
a Târgului “Agraria”, că par-
teneriatul strategic dintre 
România şi ţara sa se reali-
zează nu numai în plan poli-
tic, ci şi în domeniile econo-
mic şi cultural.

“O dovadă a succesului co-
laborării noastre este faptul 
că România şi Ungaria sunt 
importanţi parteneri euro-
peni în comerţul agricol. Vo-
lumul comerţului agricol bi-
lateral nu s-a diminuat după 
2009. Cel mai însemnat este 
exportul românesc de fl oa-
rea soarelui, de cereale şi de 
produse prelucrate”, a spus 

Szilagyi Matyas. El a sublini-
at că relaţiile celor două ţări, 
pe linie de comerţ agricol, 
“reprezintă unul dintre do-
meniile cu cea mai dinamică 
dezvoltare”. “La Bucureşti, 
Budapesta şi la Bruxelles se 
desfăşoară o colaborare sis-
tematică. Relaţiile la cel mai 
înalt nivel sunt lipsite de 
probleme, iar la nivel guver-
namental sunt deosebit de 
dinamice, fi ind caracterizate 
prin întâlniri ministeriale. 
Miniştri responsabili cu 
protecţia mediului s-au în-
tâlnit în luna februarie a 
acestui an, seria de tratative 
urmând să continue şi la Bu-
dapesta, în iunie”, a afi rmat 
consulul Ungariei. 

12.000 de fermieri 
vor beneficia de subvenţii

România şi Ungaria, 
parteneri în comerţul agricol

Spitalul Orăşenesc Huedin a fost construit între anii 1904-1912, 
acesta fiind situat la poalele Muntelui Vladeasa.
Unitatea asigură asistenţa medicală pentru populaţia arondată 
precum şi pentru cea limitrofă cu judeţele Albă, Bihor şi Sălaj. 
Primarul medic, Mircea Moroşan, ştie cât de importantă este 
asistenţa medicală de calitate pentru comunitate. Pagina 2
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a Spitalului Orăşenesc Huedin
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Scurt istoric:
Spitalul Orăşenesc Huedin a 

fost construit între anii 
1904-1912. Este situat în partea 
de vest a judeţului Cluj, pe şosea-
ua europeană E 60, la poalele 
Muntelui Vladeasa.

Asigură asistenţa medicală 
pentru populaţia arondată pre-
cum şi pentru cea limitrofă cu ju-
deţele Albă, Bihor şi Sălaj.

Este un spital cu profi l medical 
general, funcţionează cu un nu-
măr de 185 paturi, 4 secţii, 5 com-
partimente, 4 laboratoare.

Cu un personal medicosanitar 
specializat, Spitalul Orăşenesc 
Huedin asigura în permanenţă 
sevicii medicale de calitate pen-
tru cei 50.000 de locuitori din ora-
şul Huedin şi zonele arondate ca-
re se adresează acestui spital. Spi-
talul funcţionează cu o Cameră de 
Gardă şi primiri urgenţă care asi-
gură 24 de ore din 24 asistenţa 
medicală. Dotarea spitalului per-
mite investigarea pacienţilor la 
standarde ridicate astfel încât să 
ne ridicăm la înălţimea celor două 
centre universitare între care ne 
situăm şi anume Cluj şi Oradea.

În aceeaşi clădire funcţionează 
atât secţiile şi compartimentele 
cu pături cât şi Ambulatorul Inte-
grat al spitalului realizând astfel 
un bun circuit de investigare şi 
tratare a pacienţilor care ni se 
adresează. Un colectiv de 26 de 
medici cu diferite specialităţi şi 
competenţe asigură satisfacerea 
nevoilor medicale ale pacienţilor 
în bună măsură. Pentru spital s-a 
obţinut un certifi cat de calitate 
ISO în anul 2010 şi actualizat în 
aprilie 2011. Acestora li se adăugă 
un Laborator de analize medicale 
dotat la standarde europene azi, 
cu analize acreditate ISO şi Renar 
în luna aprilie 2011, precum şi un 
laborator de radiologie şi imagis-
tică medicală. Laboratorul de me-
dicină fi zică şi balneologie este de 
asemenea unul din sectoarele ca-
re asigură alături de celelalte sec-
toare nedicale o creştere a calită-
ţii vieţii populaţiei din zonă.

Proiecte în derulare
În viitorul apropiat, mai exact 

din 1 iunie 2011 va funcţiona în 
spital un cabinet de endocrino-

logie cu medic angajat al spita-
lului nostru.

Din 1 iunie 2011, graţie achizi-
ţionării de aparatura medicală 
performanţă pentru Laboratorul 
de analize medicale, vom efectua 
şi analize hormonale pentru paci-
enţii noştri.

Se are în vedere achiziţionarea 
în luna iunie 2011 a unui aparat 
pentru efectuarea de chirurgie la-
paroscopică cu intenţia clară de a 
efectua contracte de colaborare 
cu chirurgi care au competenţa în 
chirurgie laparoscopică din Cen-
trul Universitar Cluj. Deşi înain-
te vreme se spunea că nu vor me-
dici tineri să vină în spitalele mi-
ci, cum este şi spitalul nostru, eu 
pot contrazice aceasta idée, în-
trucât pentru acest contract 
avem deja 4 oferte.

Graţie preocupărilor Primăriei 
şi Consiliului Local s-a câştigat 
pentru spital un proiect pentru 
încălzirea prin geotermie a apei 
menajere care se va fi nalize în 
anul 2011. Proiectul este fi nanţat 
prin programul Casa Verde, în va-
loare de 200.000 lei noi. Lucrările 
vor începe 2 mai 2011.

Graţie sponsorizării efectuate 
de către Clubul Rotary, în valoare 
de 15.000 lei noi, se achiziţionează 
pentru spital un electrocardiograf 
performant şi un monitor pentru 
supravegherea funcţiilor vitale.

În luna mai 2011 se vor închiria 
pentru laboratorul de balneofi zio-
terapie două aparate performante 
care vor creşte atât calitatea actu-
lui medical cât şi gradul de satis-
facţie a pacienţilor.

Din anul 2010 a început reabi-
litarea secţiei pediatrie, utilizând 
fonduri doar din sponsorizare 
(perdele medicale, tarchet în fi e-
care salon, televizoare în fi ecare 
salon, pictarea pereţilor cu scene 
de desene animate, etc.. ), Spon-
sorii principali au fost angajaţii 
secţiei, în nume personal prima-
rul şi consilierii locali, pacienţi, 
fi rme care fi inţează sau au avut 
lucrări în oraşul nostru şi alţi pri-
eteni ai spitalului.

Din anul 2011 a început reabi-
litarea secţiei chirurgie, tot din 
sponsorizări, graţie implicării 
majore a medicului şef de secţie, 
dr. Dreve Ioan.

Pionierii eforturilor de reabili-
tare a secţiilor sunt însă medicii 
ginecologi din spital, care încă din 
2009, cu eforturi proprii au reabi-
litat secţia ginecologie la standar-
de de reală civilizaţie.

Colectarea selectiva a deşeuri-
lor din spital este un proiect deja 

iniţiat şi probabil într-o lună se va 
materializa în întregime.

Ajutorul major l-a oferit totuşi 
Primăria Oraşului Huedin, care a 
ajutat în anul 2010 spitalul cu su-
ma de 235.000 lei noi iar în primul 
trimestru al anului 2011 cu 
100.000 de lei pentru a ne încadra 
în bugetul de venituri şi cheltuieli.

Eu, ca manager am fost impre-
sionată de reacţia Consiliului Lo-
cal, care indiff erent de culoare 
politică, a înţeles şi susţinut ne-
condiţionat acţiunile manageria-
le, cu scop precis de a găsi soluţii 
pentru progresul spitalului.

Şi totuşi oamenii sfi inţesc locul. 
Suntem ca număr de personal dis-
tributi pe posturi diferite înca-
drându-ne sub media între minim 
şi maxim pe aproape toate sectoa-
rele, aşa încât în ceea ce priveşte 
curăţenia şi ordinea în curtea spi-
talului multe lucruri lasa de dorit, 
deoarece o singură persoană se 
ocupă de acest lucru. La solicita-
rea comitetului director de a eco-
logiza curtea cu participare în re-
gim voluntariat a angajaţilor în 30 
aprilie 2011, reacţia acestora a fri-
zat perfecţiunea. Au participat în 
jur de 100 de angajaţi şi nu doar că 
am muncit, am socializat, am rea-
lizat ceea ce ne-am propus , ci am 
demonstrat că ne pasă de locul 
nostru de muncă. Acest proiect va 
mai continua în acest an până vom 
fi naliza igienizarea propusă şi apoi 
vom încerca să păstrăm o dată sau 
de două ori pe an acest obicei.

Proiecte de viitor imediat
Atragerea de medici tineri pe 

specialităţile defi citare din spital;
Deşi toate liniile de creditare pe 

bani europeni , pentru spitale sunt 
în prezent închise, se monitorizea-
ză momentul în care se vor putea 
accesa proiecte pentru achiziţio-
narea de aparatură, izolarea termi-
că a spitalului, informatizarea cu 
aparatură performanţă, etc.

Schimbarea mentalităţii – deşi 
majoritatea personalului medical 
face naveta de la 50 km, se doreşte 
introducerea sistemului de gardă 
la domiciliu pentru ramurile chi-
rurgicale (chirurgie şi ginecolo-
gie), pentru rentabilizarea unor 
indicatori de calitate.

Proiecte de viitor îndepărtat
Ne vom adapta politica manage-

rială în funcţie de politica sanitară 
din ţara , pentru a ne dezvolta şi 
creşte valoarea şi pentru a nu mai 
permite discuţii desuete despre 
desfi inţarea sau nu a spitalului.

Manager, Dr. Costin Viorica Adriana

Cartea de vizită a Spitalului Orăşenesc Huedin
Suntem un colectiv de oameni inimoşi, dornici de a ne pune în slujba 

comunităţii pe care o desevim, prin urmare ne vom şi prezentă:

Manager: Dr. Costin Viorica Adria-
na – medic primar pediatrie, com-
petente – echografi e generală
Director Financiar Contabil: Ec. Flo-
re Teodora Luminiţa – economist
Director medical: Dr. Stefan Diana 
Mihaela – medic primar obstetrica 
ginecologie, competenta – echogra-
fi e obstetricala și ginecologica
Secţia Medicină Internă:
Dr. Tudoran Alexandru – medic pri-
mar medicină internă și cardiologie, 
competenta echografi e, șef secţie
Dr. Baltan Alexandru – medic pri-
mar, medicină internă
Dr. Constantinescu Margareta – me-
dic primar, medicină internă
Dr. Roșca Marc Octavian – medic pri-
mar, medicină internă
Secţia Chirurgie Generală:
Dr. Dreve Ioan – medic primar, chi-
rurgie generală, șef secţie
Dr. Pop Gheorghe – medic primar, 
chirurgie generală
Compartiment Ortopedie Trauma-
tologie:
Dr. Martin Ioan – medic primar, or-
topedie traumatologie
Secţia Obstetrica-Ginecologie:
Dr. Dodu Marian– medic primar, ob-
stetrica-ginecologie, competenta 
echografi e obstetricala și ginecolo-
gica, șef secţie
Dr. Chetrar Vadim – medic primar, ob-
stetrica-ginecologie, competenta echo-
grafi e obstetricala și ginecologica
Dr. Stefan Diana Mihaela – medic 
primar, obstetrica ginecologie, com-
petente – echografi e obstetricala și 
ginecologica
Compartiment Neonatologie:
Dr. Fărcaș Ruxandra Loredana – me-
dic primar, neonatologie, compe-
tenta echografi e generală
Secţia Pediatrie:
Dr. Sporiș Nicolae – medic primar 
pediatrie, șef secţie
Dr. Costin Viorica Adriana – medic 
primar pediatrie, competenta – echo-
grafi e generală
Compartiment A.T.I.:
Dr. Negreanu Dumitru-Anton – me-
dic primar AŢI
Compartiment Psihiatrie Acuţi
Dr. Varodi-Goia Ioan– medic primar 
psihiatrie
Compartiment Psihiatrie Cronici
Dr. Paucean Elvira Simona – medic 
specialist – psihiatrie
Camera de Gardă şi Primiri Urgente
Dr. Șerban Laura – medic specialist 
– medicina de familie
Farmacie
Miklos Edit – farmacist specialist
Bloc operator
Compartiment de prevenire şi con-
trol infecţii nosocomiale
Sterilizare
Laborator analize medicale:
Dr. Lungu Niculina – medic primar 
medicină de laborator
Mates Rodica – biolog specialist
Crișan Delia – biolog
Laborator radiologie şi imagistica 
medicală:
Dr. Sterca Sulutiu Gheorghe Traian 
– medic primar radiologie
Laborator explorări funcţionale

Laborator recuperare medicină fi zi-
că şi balneologie
Dr. Beldeanu Elena Viorica – medic 
primar – recuperare medicină fi zică 
și balneologie
Cabinet Diabet Zaharat, Nutriţie şi 
Boli Metabolice
Dr. David Nicoleta Mihaela – medic 
specialist – diabet zaharat, nutriţie 
și boli metabolice
Cabinet Planifi care Familială:
Dr. Matei Dorel – medic primar me-
dicină generală, competenta – pla-
ning familial
Dispensar TBC:
Dr. Oltean Andreia Mihaela – medic 
primar pneumologie
AMBULATORIUL CU CABINETE DE 
SPECILALITATE
Cabinet Pediatrie:
Dr. Costin Viorica Adriana – medic 
primar pediatrie, competenta – echo-
grafi e generală
Dr. Sporiș Nicolae – medic primar 
pediatrie
Cabinet de Medicină Internă
Dr. Tudoran Alexandru – medic pri-
mar medicină internă și cardiologie, 
competenta
ecografi e
Dr. Baltan Alexandru – medic pri-
mar, medicină internă
Dr. Constantinescu Margareta – me-
dic primar, medicină internă
Dr. Roșca Marc Octavian – medic pri-
mar, medicină internă
Cabinet Oftalmologie:
Dr. Demea Maria-Sorina – medic pri-
mar oftalmologie, competenta ho-
meopatie, cu titlul știinţifi c de doctor
Cabinet ORL:
Dr. Cobarzan Adriana – medic spe-
cialist O.R.L.
Cabinet Dermato-venerologie:
Dr. Dancila Ioan – medic specialist 
dermato-venerologie
Cabinet Obstetrica Ginecologie:
Dr. Dodu Marian– medic primar ob-
stetrica-ginecologie, competenta echo-
grafi e obstetricala și ginecologică
Dr. Chetrar Vadim – medic primar ob-
stetrica-ginecologie, competenta echo-
grafi e obstetricala și ginecologica
Dr. Stefan Diana Mihaela – medic primar 
obstetrica ginecologie, competente – 
echografi e obstetricala și ginecologica
Cabinet Cardiologie:
Dr. Tudoran Alexandru – medic pri-
mar medicină internă și cardiologie, 
competenta echografi e
Cabinet Neurologie
Cabinet Chirurgie Generală:
Dr. Dreve Ioan – medic primar chi-
rurgie generală
Dr. Pop Gheorghe – medic primar 
chirurgie generală
Cabinet de Ortopedie Traumatologie:
Dr. Martin Ioan – medic primar or-
topedie traumatologie
Cabinet Psihiatrie:
Dr. Paucean Elvira Simona – medic 
specialist – psihiatrie
Dr. Varodi-Goia Ioan– medic primar 
psihiatrie
Cabinet Endocrinologie – examenul 
pentru ocuparea postului de medic 
se va susţine în 10 mai 2011.
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HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL HUEDIN
ROMÂNIA
JUD. CLUJ
ORAŞUL HUEDIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE Nr. 50
privind aprobarea stabilirii zonei B, pentru chirii-

le din cadrul Ambulatoriului de Specialitate al Spi-
talului Orăşenec , afl at in administrarea Primariei 
Huedin, cât şi a nivelului acestora pentru cabinetele 
medicale, respectiv spaţiile adiacente acestora.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 04.04.2011

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului 
Local nr. 25/25.02.2011, prin care sa aprobat trece-
rea imobilului, Ambulatorului de Specialitate al 
Spitalului Orăşenesc Huedin, afl ată în inventarul 
bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului 
Huedin la poziţia nr. 99, în administrarea Primăriei 
Oraşului Huedin, şi tinând seama de necesitatea 
stabilirii nivelului chiriei pentru spaţiile conexe ac-
tului medical, cât şi încadrarea în zona B a acestui 
imobil.

Ţinând seama de referatul nr. 3044/2011 înaintat 
de dl. Handraluca Mircea din cadrul biroului de gos-
podărie comunală şi locativă.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
3046/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 04.04.2011.

Luând în considerare prevederile art 36, alin.1,2, 
lit. c, d, alin 5 lit.a, alin.6 lit.a, pct.3 şi art. 45 din Le-
gea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1. Se aprobă încadrarea în zona B a imobilului 
,,Ambulatorului de Specialitate al Spitalului Orăşe-
nesc Huedin, afl ată în inventarul bunurilor care 
aparţin domeniului public al oraşului Huedin, la po-
ziţia nr. 99, în administrarea Primăriei Oraşului Hu-
edin, şi stabilirea nivelului chiriei la 8 lei /mp/lună, 
pentru cabinetele medicale.

Art.2. Se aprobă tariful de 4 lei /mp/lună pentru 
spaţiile adiacente cabinetelor medicale din cadrul 
Ambulatorului de Specialitate al Spitalului Orăşe-
nesc Huedin, afl ată în inventarul bunurilor care 
aparţin domeniului public al oraşului Huedin.

Art.3. Anexa privind stabilirea nivelului chiriilor 
la spaţiile cu altă destinaţie decât cea de locuinţă, 
aprobare prin Hotărârea Consiliului Local nr. 
161/2010, se modifi că în mod corespunzător cf. art. 
1, 2 din prezentul proiect de hotărâre.

Art.4. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează direcţia economică şi compar-
timentul de gospodărie comunală şi locativă din ca-
drul Primăriei Huedin.

Consilieri total: 15
Consilieri prezenţi: 14
Votat pentru : 14
Preşedinte de şedinţă,
Buzaş Fekete Maria
  Contrasemnează Secretar,
   Cozea Dan

HOTĂRÂRE Nr. 51
privind aprobarea închirierii unui spaţiu cu des-

tinatie cabinet medical, în cadrul imobilului – (clă-
dire Policlinica)

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 04.04.2011.

Având în vedere cererea înregistrată sub nr. 
3043/2011 înaintată de medicii de familie care deţin 
spatii în Ambulatoriul de Specialitate din P.ţa Victo-
riei nr. 11, prin care solicită aprobarea inchirierii 
unui spaţiu cu destinaţie cabinet medical, situat la 
et. I în Ambulatoriul de Specialitate, str. P.ţa Victori-
ei nr. 11Huedin, in conformitate cu normele DSP, re-
spectiv referatul nr. 3057/2011 înaintat de biroul de 

gospodarie comunală si locativă din cadrul Primări-
ei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3058/2011 înaintat de primar şi avizat de Comisia 
de Sănătate, Cultură la şedinţa din data de 
04.04.2011.

Luând în considerare prevederile art 36, alin.1,2, 
lit. c, d, , alin 5 lit.a, alin.6 lit.a, pct.3 şi art. 36, alin. 2, 
lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă închirierea în condiţiile legii, a 
spaţiului cu destinaţie cabinet medical, situat la et. I 
in Ambulatoriul de Specialitate, din str. P.ţa Victori-
ei nr. 11 Huedin, pentru desfăşurarea activităţii de 
către medicii de familie care deţin spaţii în vecină-
tatea acestuia.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează direcţia economică şi compar-
timentul de gospodărie comunală şi locativă din ca-
drul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 52
privind aprobarea trecerii din domeniul public al 

orasului Huedin, în domeniul privat al oraşului, a 
imobilului (clădire Policlinică), situat în P.ta Victo-
riei nr. 6-8

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 12.04.2011.

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local nr. 
25/25.02.211, prin care s-a aprobat trecerea imobi-
lului ,,Ambulatoriul de Specialitate al Spitalului 
Orăşenesc Huedin,, afl ată în Inventarul bunurilor 
care aparţin domeniului public al orasului Huedin 
(clădire Policlinică) la poziţia 99 anexa 1 aprobat 
prin H.G 505/2010 care modifcă HG. 969/2002.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3251/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Administratie Publică, la şedinţa din data de 
12.04.2011.

Luând în considerare prevederile anex 1 la HG 
505/2010, care modfi că HG nr. 969/2002, art.10, 15 
din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică 
şi regimul juridic al acesteia , art.14, alin.2, din OG 
124/1998 privind organizarea si funcţionarea cabi-
netelor medicale, 36, alin. 2, lit. c , d, alin 5 lit. b, alin.6 
lit.a, pct.3 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă trecerea din domeniul public al 
oraşului Huedin, în domeniul privat al orasului Hu-
edin, a imobilului care a deservit Ambulatoriul de 
Specialitate din cadrul Spitalului orăşenesc 
Huedin,(cladire Policlinică ), ce fi gurează în anexa 
nr. 1 la poz. 99 în Inventarul Bunurilor care aparţin 
Domeniului Public al oraşului Huedin, aprobat prin 
H.G. nr. 505/2010, situat(ă) administrativ în Huedin 
str. P.ţa Victoriei nr. 6-8.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul de gospodărie 
comunală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 53
privind aprobarea folosinţei gratuite a unui spa-

ţiu situat în Policlinica Huedin, pentru desfăşurarea 
activitătţii Societătii Naţionale de Cruce Rosie din 
Romania, Subfi liala Huedin.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 12.04.2011.

Având în vedere cererea înregistrată sub nr. 
3205/2011 înaintată de Societatea nationala de Cru-
cea Rosie din Romania, Filiala Cluj, prin care solici-
tă aprobarea folosintei gratuite a unui spatiu situat in 

fosta Policlinică din P.ţa Victoriei nr. 11, pentru desfă-
şurarea activitatii subfi lialei Huedin, respectiv refe-
ratul nr. 3250/2011 înaintat de biroul de gospodărie 
comunală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

Tinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3252/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Sănătate, Cultură, la şedinţa din data de 
12.04.2011.

Luând în considerare prevederile art 7, din Legea 
nr. 139/1995 modifi cata prin Legea nr. 254/2004 , 
respectiv 36, alin.1,2, lit. c, d, , alin 5 lit.a, alin.6 lit.a, 
pct.3 şi şi art. 45, 124 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă acordarea în folosinţă gratuită, a 
unui spaţiu situat în fosta Policlinică din P.ţa Victo-
riei nr. 6-8 , et.1, Huedin, pentru desfăşurarea activi-
tăţii Societăţii Naţionale de Cruce Rosie din Roma-
nia, Subfi liala Huedin.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul de gospodărie 
comunală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 54
privind aprobarea modifi cării valorii de inventar 

a bunului înscris în Inventarul Domeniului Public al 
oraşului Huedin (Policlinica)

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 12.04.2011.

Având în vedere necesitatea actualizării valorii 
contabile a imobilului – Ambulatoriul de Specialita-
te Huedin (clădire Policlinică), situat în oraşul Hue-
din P.ţa Victoriei nr. 6-8, înscris la poziţia nr. 99 din 
anexa nr. 1, privind Inventarul Bunurilor care apar-
ţin Domeniului Public al oraşului Huedin, din H. G. 
nr. 505/2010, cf. valorii contabile, care fi gura în evi-
dentele Spitalului orăşenesc Huedin, în urma reeva-
luării valorii imobilului, respectiv referatul nr. 
3279/2011 înaintat de biroul de gospodărie comu-
nală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de Protocolul nr. nr. 1067/2011 îna-
intat de Spitalul orăşenesc Huedin respectiv nr. 
2754 /2011 înregistrat la Primăria Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
3280/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
Economică la şedinţa din data de 12.04.2011.

Luând în considerare prevederile Legii nr. 
213/1998 privind proprietatea publică şi regimul ju-
ridic al acesteia, HG 969/2002 privind atestarea 
Domeniului Public al judetului Cluj, modifi cata prin 
HG art. 36, alin. 2, lit.c,d alin.5, lit.b, alin. 6, lit.a, pct.3 
şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă modifi carea valorii de inventar al 
bunului înscris în Inventarul domeniului public al 
oraşului Huedin, la poziţia 99 din anexa nr. 1 la 
HG.505/2010, respectiv de la valoarea 1177005,29 la 
valoarea contabilă de 4441971,00 lei.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează direcţia economică şi compar-
timentul de gospodărie comunală şi locativă din ca-
drul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 55
privind introducerea in domeniul privat al oraşu-

lui Huedin a imobilului – garaj, situat în incinta Am-
bulatoriului de Specialitate( Policlinica) , şi aproba-
rea valorii de inventar

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 12.04.2011.

Având în vedere necesitatea introducerii în do-
meniul privat al oraşului Huedin, a imobilului – ga-
raj, situat în incinta Ambulatoriului de Specialitate( 
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Policlinica), în suprafaţă de . 393,8 mp,care fi gurea-
ză cu o valoare contabilă în sumă de 59.077 lei, re-
spectiv referatul nr. 3282/2011 înaintat de biroul de 
gospodărie comunală şi locativă din cadrul Primări-
ei Huedin.

Ţinând seama de Protocolul nr. nr. 1067/2011 îna-
intat de Spitalul orăşenesc Huedin , inregistrat la 
primăria Huedin cu nr. 2754 /2011.

Avand in vedere proiectul de hotărâre nr. 
3283/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de Administraţie Publică la şedinţa din data de 
12.04.2011.

Luând în considerare prevederile Legii nr. 
213/1998 privind proprietatea publică şi regimul ju-
ridic al acesteia, HG 969/2002 privind atestarea 
Domeniului Public al judetului Cluj, modifi cata prin 
HG art. 36, alin. 2, lit.c,d alin.5, lit.b, alin. 6, lit.a, pct.3 
şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă introducerea in domeniul privat 
al orasului Huedin a a imobilului – garaj, situat in in-
cinta Ambulatoriului de Specialitate( Policlinica), 
situat administrativ in P.ţa Victoriei nr. 6- 8, în su-
prafaţă de 393,8 mp.

Art.2. Se aproba valoarea de inventar a imobilului 
– garaj, situat in incinta Ambulatoriului de Speciali-
tate( Policlinica), cu o valoare contabila in sumă de 
59.077 lei.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează direcţia economică şi compar-
timentul de gospodărie comunală şi locativă din ca-
drul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 56
privind aprobarea executiei bugetare pe secţiu-

nea de funcţionare şi dezvoltare a oraşului Huedin 
la data de 31.03.2011

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere informarea privind execuţia bu-
getară la data de 31.03.2011, întocmită în conformi-
tate cu prevederile art.49, pct.12 din Legea nr. 
273/2006 de directia economică din cadrul Primă-
riei Huedin, prin care solicită aprobarea execuţiei 
bugetare pe secţiunea de funcţionare şi secţiunea de 
dezvoltare a oraşului Huedin, la data de 31.03.2011.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3546/2011, înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art. 49, pct.12 
din Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice lo-
cale, respectiv art. 36 ,alin.1, 2, lit.a,b alin.4, lit.a, şi 
art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administratiei Pu-
blice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Execuţia bugetară pe secţiunea 
de funcţionare şi secţiunea de dezvoltare a oraşului 
Huedin la data de 31.03.2011, conform anexei la pre-
zentul proiect de hotărâre.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează direcţia economică şi compar-
timentul de gospodărie comunală şi locativă din ca-
drul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 57
privind aprobarea Programului de aprovizionare 

a populaţiei oraşului Huedin, în caz de mobilizare şi 
război

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere referatul nr.3584/2011 al comisi-
ei pentru probleme de apărare a oraşului Huedin 
prin care se propune aprobarea programului de 
aprovizionare a populaţiei oraşului în caz de mobili-
zare şi război.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3585/2011, înaintat de Primar şi avizat de comisia 
de administraţie publică la şedinţa din data de 
21.04.2011.

In temeiul prevederilor Hotararii de Guvern nr. 
370/2004 pentru aprobarea Normelor metodologi-
ce de aplicare a Legii 477/2003 privind pregătirea 
economiei naţionale şi a teritoriului pentru apărare 
precum şi a Ordinului Comun 109/196/5/25/63/540 
din 2003 pentru aprobarea normelor privind elabo-
rarea programelor de desfacere a mărfurilor prin in-
troducerea sistemului de distribuire către populaţie 
a principalelor produse alimentare pe bază de raţii 
şi cartele, in caz de mobilizare şi război, art. 38, alin.2 
şi art. 46 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea nr. 286/2006

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Programul de aprovizionare a po-
pulaţiei oraşului Huedin în caz de mobilizare şi răz-
boi, conform anexei la prezenta hotărâre.

Art2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează comisia pentru probleme de 
apărare a oraşului Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 58
privind încheierea Parteneriatului între Consiliul 

Local Huedin şi Consiliul Local Mărgău, având ca 
scop organizarea şi exercitatrea activităţii de colec-
tare, depozitare, transport şi valorifi care a deşeuri-
lor de material lemnos.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere necesitatea adoptării măsurilor 
necesare pentru Protecţia Mediului, cât şi valorifi -
carea ecologică a resurselor naturale, respectiv pre-
venirea depozitării necontrolate a deşeurilor de ma-
terial lemnos (rumeguş)

Tinând seama de adresa nr. 658/2010 înaintată de 
SC CRIŞUL SA, privind necesitatea amenajării unei 
platforme pentru depozitarea rumeguşului în locali-
tatea Mărgău.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
3590/2011 înaintat de Primar ş avizat de comisia de 
administraţie publică la şedinta din data de 
21.04.2011.

Având în vedere Hotărârea nr. 16/2011 Consiliu-
lui Local Mărgău, care a aprobat, cu modifi cări, 
Acordul de Cooperare cu Consiliul Local Huedin, 
pentru organizarea şi exercitarea activitătii de co-
lectare şi valorifi care a deşeurilor de material lem-
nos (rumegus), fapt ce determină modifi carea H. C.L 
nr. 174/2010 , prin care s-a aprobat iniţial forma 
acordului de cooperare.

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, 
lit. a,d, e alin.4, lit.e,f, alin.6, lit.a pct.14 şi art. 45, din 
Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006,

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă încheierea Parteneriatului între 
Consiliul Local Huedin şi Consiliul Local Mărgău, 
având ca scop organizarea şi exercitatea activităţii 
de colectare, depozitare, transport şi valorifi care a 
deşeurilor de material lemnos, conform anexei la 
prezenta hotărâre.

Art. Odată cu adoptarea noii Hotărârii a Consiliu-
lui Local Huedin, Hotărârea nr. 174/2010 îşi înce-
tează aplicabilitatea.

Art.3. Se împuterniceşte Primarul Oraşului Hue-
din să semneze în numele Consiliului Local Huedin, 
Acordul de Parteneriat cu Consiliul Local Mărgău, 
menţionat la art.1.

Art.4.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Primarul oraşului Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 59
privind aprobarea Calendarului manifestărilor 

cultural artisrtice şi sportive, respectiv acordarea 
de premii pentru familiile care au împlinit 50 ani de 
căsătorie, 100 de ani de viaţă.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Avand in vedere referatul nr.3577/2011 depus de 
dl. Traica Nicolae – director al Casei de Cultura Hu-
edin, prin care solicită aprobarea Calendarului ma-

nifestărilor Cultural Artistice şi Sportive cu ocazia 
“Zilelor Huedinului – IN FLORAR LA HUEDIN” re-
spectiv referatul nr. 3538/2011 înaintat de directia 
economică din cadrul Primăriei Huedin prin care 
propune premierea familiilor care au implinit 50 ani 
de casatorie şi persoanelor care au implinit vârsta 
de 100 ani.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3578/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
cultură , la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luînd în considerare prevederile art.38 si 46 din 
Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea nr. 286/2006

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă Calendarul manifestărilor cultu-
ral artistice şi sportive organizate cu ocazia “Zilelor 
Huedinului – IN FLORAR LA HUEDIN” în perioa-
da 19 – 22 05.2011, cf. anexei ce face parte integranta 
din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă acordarea unui premiu în cuna-
tum de 200 lei /familie, pentru familiile care au im-
plinit 50 ani de casatorie.

Art.3. Se aprobă acordarea unui premiu în cuan-
tum de 500 lei / persoană, pentru persoanele care au 
implinit 100 de ani de viaţă.

Art.4.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează directia economică din cadrul 
Primăriei oraşului Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 60
privind aprobarea Bilanţului, Contului de profi t şi 

pierdere şi a Situaţiilor fi nanciare al SC Crişul SA 
Huedin, pe anul 2010

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere adresa nr. 238/2011 înaintata de 
SC Crisul SA Huedin inregistrata sub nr. 3563/2011, 
şi referatul nr. 3568/2011, depus de directia econo-
mică din cadrul Primăriei Huedin, prin care se su-
pune spre aprobare Bilanţul economic la 31.12.2010, 
Bugetul de venituri şi cheltuieli pentru anul 2011.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3569/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia 
economică la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile O.U.G 79/2001 
privind intarirea disciplinei economico- fi nanciare 
respectiv art. 38 ,alin.2, lit.a, alin.3, lit.c, si art. 46 din 
Legea nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Bilantul, Contul de profi t şi pierde-
re şi situatiile fi nanciare al SC Crisul SA Huedin, pe 
anul 2010, conform anexelor la prezenta hotărâre.

Art.2.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează directia economică din cadrul 
Primăriei oraşului Huedin şi SC Crisul SA Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 61
privind aprobarea organizării Serviciului Public 

Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având in vedere adresa nr. 10034/2011 înaintată 

de Consiliul Judeţean Cluj – Direcţia Judeţeană de 
Evidenţa Persoanelor Cluj, privind numărul maxim 
al posturilor care pot fi  încadrate la Serviciul Public 
Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor, respec-
tiv referatul nr. 2884/2011 înaintat de SPCLEP Hu-
edin, cât şi a referatului nr. 3261/2011 înaintat de 
compartimentul de administraţie publică, adresa 
nr. 2074925/2011 a Directiei Pentru Evidenta Per-
soanelor şi Administrarea Bazelor de date Cluj, prin 
care se comunica SPCLEP Huedin, statistica popu-
laţiei arondate acestui serviciu.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3592/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
administraţie publică la şedinţa din data de 
21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art. art I, pct. 
14, alin.1 din Legea nr. 13/2011, care modifi că pct.2, 
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lit.a, b din anexa la O.U.G nr. 63/2010, pentru modi-
fi carea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind 
fi nanţele publice locale, Legea nr. 119/1996, art.1, 4, 
5 din O.G 84/2001 privind înfi inţarea, organizarea 
şi funcţionarea S.P.C.L.E.P aprobată prin Legea nr. 
372/2002 cu modifi cările şi complectările ulteri-
oare, HG 2104/2004, privind aprobarea metodolo-
giei privind criteriile de dimensionare a numărului 
de funcţii din cadrul S.P.C.L.E.P, art. 36, alin. 1, 2, 
lit. a,alin.3, lit.b, şi art. 45, din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Le-
gea 286/2006,

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă organizarea Serviciului Public 
Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Huedin, 
în subordinea Consiliului Local Huedin, prin uni-
rea compartimentului Evidenţa Populaţiei, afl at în 
subordinea Primarului şi a compartimentului Sta-
re Civilă.

Art. 2. Serviciului Public Comunitar Local de 
Evidenţa Persoanelor Huedin, va fi  încadrat cu 7 
posturi

Art.3.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează biroul Resurse Umane şi

Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţa 
Persoanelor Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 62
privind acordarea Titlului de CETĂŢEAN DE 

ONOARE al Oraşului Huedin, d.nei Eger Eniko Noemi
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având în vedere multitudinea de titluri naţionale 

şi internaţionale, de medalii de aur, argint şi bronz 
obţinute de-a lungul carierei sportive de performan-
ţă într-o ramură sportivă olimpică, rezultate care 
fac cinste oraşului Huedin, respectiv referatul nr. 
3559/2011 înaintat de dl. Sobec Gheorghe in calitate 
de director al Clubului Copiilor Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3575/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
cultură la şedinţa din data de 21.04.2011.

In temeiul art.1, alin.1, lit.d, alin.2, art.2. alin.1, art. 
3, 4, 5, 6, 7, din Regulamentul pentru conferirea Titlu-
lui de Cetăţean de Onoare al Oraşului Huedin, apro-
bat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 84/2009.

Luînd în considerare prevederile art.38 si 46 din 
Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea nr. 286/2006

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Pentru merite deosebite şi pentru rezultate-
le meritorii obţinute pe plan sportiv – judo, la con-
cursuri interne şi internaţionale, se aprobă acorda-
rea Titlului de CETĂŢEAN DE ONOARE AL ORA-
SULUI HUEDIN D.nei EGER ENIKO NOEMI, cu 
domiciliul în oraşul Huedin str. Avram Iancu nr. 1, 
Bl.A2, Ap.15, jud. Cluj.

Art.2.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Primarul Orasului Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 63
privind aprobare închiriere spaţiu cu destinatia 

cabinet medical stomatologic în cadrul imobilului – 
Policlinică

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere cererea înregistrată sub nr. 
3072/2011 înaintată de dşoara Panea Lucica Cosmi-
na , prin care solicită aprobarea închirierii unui spa-
ţiu cu destinaţie cabinet medical stomatologic, situ-
at la et.II, camera nr. 43, în cadrul imobilului – Poli-
clinică, str. P.ţa Victoriei nr. 11 Huedin, în conformi-
tate cu normele D.S.P , respectiv referatul 
nr.3491/2011 înaintat de biroul de gospodărie co-
munală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3509/2011 înaintat de Primar şi vizat de comisia de 
sănătate, cultură la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art 36, alin.1,2, 
lit. c, d, , alin 5 lit.a, alin.6 lit.a, pct.3 şi

art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din 
Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, 
modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă închirierea în condiţiile legii, a 
spaţiului cu destinaţie cabinet medical stomatologic 
in suprafata de 15,60 mp, situat în cadrul imobilului 
– Policlinică, din str. P.ţa Victoriei nr. 6 -8 Huedin.

Art.2.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul de gospodărie 
comunală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 64
privind aprobare închiriere spaţiu cu destinatia 

cabinet medicina de familie, în cadrul imobilului – 
Policlinică

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere cererea înregistrată sub nr. 
3234/2011 înaintată de dr. Balogh Melinda medic de 
familie care î-şi desfăşoară activitatea in cadrul 
imobilului – Policlinică sitat in P.ţa Victoriei nr. 6- 8 
Huedin, prin care solicită aprobarea închirierii unui 
spaţiu în suprafaţă de 17,09 mp, pentru deservirea 
cabinetului de medicină de familie, în conformitate 
cu normele D.S.P , respectiv referatul nr.3490/2011, 
înaintat de biroul de gospodărie comunală şi locati-
vă din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3515/2011 înaintat de primar şi avizat de comisia de 
sănătate, cultură la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art 36, alin.1,2, 
lit. c, d, , alin 5 lit.a, alin.6 lit.a, pct.3 şi art. 36, alin. 2, 
lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă închirierea în condiţiile legii, a 
unui spaţiu în cadrul imobilului – Policlinica situat 
în P.ţa Victoriei nr. 6-8 Huedin, în suprafaţă de 17,09 
mp, pentru deservirea cabinetului de medicina de 
familie.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează biroul de gospodărie comunală 
şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 65
privind aprobarea modifi cării Statului de Funcţii 

al Spitalului Orăşenesc Huedin
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având în vedere necesitatea efi cientizării servici-

ilor de asistenţă medicală prin prisma procesului de 
descentralizare şi accelerarea procesului de refor-
mă în domeniul sanitar.

Ţinand seama de aprobarea completării structu-
rii organizatorice a Spitalului

Orăşenesc Huedin cu compartimentul de psihia-
trie cronici prin actul MS. nr. XI/A/10752/
CSA/2819/16.03.2010, şi a cabinetului de endocri-
nologie din Ambulatoriu prin actul nr. XI/A/78192/
CSA/891/02.02.2011, adresa nr. 1823/2011 a Spita-
lului orasenesc Huedin , prin care solicită aprobarea 
transformării a 6 posturi din statul de funcţii ( pozi-
tia245, 246, 227, 251, 75, 122), respectiv referatul nr. 
3526/2011 înaintat de Directia economică din ca-
drul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3527/2011 înaintat de primar şi avizat de comisia de 
sănătate, tineret la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, 
poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile 
Sanitare Publice pentru care se transferă Manage-
nentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordi-
nul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de 
predare – preluare în vederea transferului Manage-
mentului Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare 
Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 
privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată 
prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G 

nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atri-
buţii şi competenţă, exercitate de Ministerul Sănă-
tăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Pu-
blice Locale, art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi 
art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Pu-
blice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1. Se aprobă modifi carea Statului de Funcţii 
al Spitalului Orăşenesc Huedin, prin tranformarea 
urmatoarelor posturi din statul de functii:

Postul de muncitor necalifi cat de la pozitia 245, se 
transformă în Asistent medical S-Cabinet andocri-
nologie, Ambulatoriul de specialitate la pozitia nr. 23;

Postul de Ingrijitor I de la poziţia 246, se transfor-
mă în Asistent medical.Cabinet psihiatrie, Ambula-
toriu de Specialitate la poziţia nr. 21. Postul de şofer 
II de la poziţia nr. 227, se trasformă în Asistent me-
dical principal- Cabinet Neurologie, Ambulatoriu 
de specialitate. la poziţia 16. Postul de muncitor ne-
califi cat de la pozitia nr. 251, se transformă în Asis-
tent medical principal – cabinet cardiologie, Ambu-
latoriu de specialitate, la pozitia nr. 14. Postul de 
Regisrator medical 1/2 normă de la pozitia 75 se 
transformă în Psiholog – Compartiment psihiatrie 
acuţi. la pozitia nr. 130. Postul de Regisrator medical 
principal 1/2 normă de la pozitia 122, se tranformă 
în postul de psiholog compartimentul de psihiatrie 
acuţi la pozitia nr. 130.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Consiliul de Administratie din 
cadrul Spitalul orăşenesc Huedin şi managerul Spi-
talului orăşenesc Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 66
privind aprobarea cuprinderii in Statul de Funcţii 

al Spitalului Orăşenesc Huedin, a postului de medic 
radiologie şi imagistică medicală

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere ne-
cesitatea efi cientizării serviciilor de asistenţă medi-
cală prin prisma procesului de descentralizare şi 
accelerarea procesului de reformă în domeniul sa-
nitar. Ţinând seama de adresa nr. 2874/2011 al Di-
rectiei de Sănătate Publică a Judeţului Cluj, privind 
redistribuirea d.lui dr. Vodnar Adam Alexandru pe 
postul de medic rezident an II- pe post, specialitatea 
radiologie şi imagistică medicală, adresa nr. 
1925/2011 a Spitalului orăşenesc Huedin, prin care 
solicită cuprinderea acestui post în noul stat de 
funcţii al Spitalului cât şi transformarea unui post 
vacant de medic ( poz.6/transferuri din statul de 
functii), în post de medic rezident an II- pe post, 
specialitatea radiologie şi imagistică medicală, re-
spectiv referatul nr. 3749/28.04.2011 înaintat de di-
rectia economică din cadrul Primariei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
3753/2011, înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de sănătate, tineret la data de 29.04.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, 
poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile 
Sanitare Publice pentru care se transferă Manage-
nentul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordi-
nul 910/2010, pentru aprobarea Protocolului de 
predare – preluare în vederea transferului Manage-
mentului Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare 
Publice , art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 
privind reforma în domeniul sănătăţii modifi cată 
prin O.U.G 48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G 
nr. 162/2008 privind transferul ansamblului de atri-
buţii şi competenţă, exercitate de Ministerul Sănă-
tăţii Publice către Autorităţile Administraţiei Pu-
blice Locale, Ordinul MS 232/2011, Ordinul MS 
272/2011, art. 36, alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 
45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1. Se aprobă cuprinderea în Statul de funcţii 
al Spitalului orăşenesc Huedin , a postului de medic 
– specializarea radiologie şi imagistică medicală.

Art. 2. Se aprobă transformarea unui post vacant 
de medic ( poz.6/transferuri din statul de funcţii), în 
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post de medic rezident an II- pe post, specialitatea 
radiologie şi imagistică medicală,

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Consiliul de Administraţie şi 
managerul Spitalului orasenesc Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 67
privind aprobarea Statului de Funcţii al Spitalului 

Orăşenesc Huedin, începând cu data de 01.05.2011
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având în vedere necesitatea efi cientizării servici-

ilor de asistenţă medicală prin prisma procesului de 
descentralizare şi accelerarea procesului de refor-
mă în domeniul sanita.

Ţinând seama de adresa nr. 1823 al Spitallului 
Orasenesc Huedin, prin care se solicită aprobarea 
modicării Statului de Funcţii al institutiei, respectiv 
referatul nr. 3526/2011 înaintat dedirectia econo-
mica din cadrul primariei Huedin.

Având în vedere proiectul de hotărâre nr. 
3532/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
sănătate, tineret la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art.2, anexa 2, 
poziţia 121 din HG nr. 529/2010 privind Unităţile Sa-
nitare Publice pentru care se transferă Managenen-
tul Asistentei Medicale, art.1, anexa 1 din Ordinul 
910/2010, pentru aprobarea Protocolului de predare 
– preluare în vederea transferului Managementului 
Asistentei Medicale a Unităţilor Sanitare Publice , 
art. 174, alin.4,5, art.183 .2Legea nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul sănătăţii modifi cată prin O.U.G 
48/2010 , art. 16, 18,alin.1, lit. b din O.U.G nr. 162/2008 
privind transferul ansamblului de atribuţii şi compe-
tenţă, exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice că-
tre Autorităţile Administraţiei Publice Locale, Ordi-
nul M.S nr. 916/2006, 1500/2009,1224/2010art. 36, 
alin. 2, lit.d, alin.6, lit.a, pct. 3 şi art. 45 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi ca-
tă cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Statul de Funcţii al Spitalului Orăşe-
nesc Huedin, in vigoare începând cu data de 01.05.2011, 
conform anexei la prezentul proiect de hotărâre.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează managerul Spitalul orăşenesc Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 68
privind aprobarea inchirierii în conditiile legii, 

teren în suprafaţă de 18,4 mp, teren situat in vecina-
tatea blocului A1, Sc. 3 – 4 din Pta Republicii nr. 39

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere ce-
rerea nr. 2329/2011 depusă de SC Mag Import Ex-
port SRL, cu sediul în Huedin, str. P.ţa Republicii nr. 
39, prin care solicită aprobarea imprejmuirii unui 
teren domeniu public – depozit lemne şi materiale, 
în spatele magazinului SC Mag Import Export SRL, 
respectiv referatul nr. 3560/2011 înaintat de com-
partimentul urbanism din cadrul Primăriei.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
3570/2011, înaintat de primar şi avizat de comisia 
de urbanism la şedinţa din data de 21.04.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.c, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă închirierea în conditiile legii, a 
unui teren în suprafaţă de. 18,4 mp, situat în vecina-
tatea blocului A1, Sc. 3 – 4 din Pta Rep 39, în vederea 
amenajării unui depozit – construcţie provizorie.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul UAT din ca-
drul Primariei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 69
privind aprobarea inchirierii în conditiile legii, 

teren în suprafaţă de 25 mp, teren situat în faţa imo-
bilului din str. P.ţa Republicii nr.39.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere ce-
rerea nr. 3579/2011, înaintată de SC B& B Imobil 
Trade SRL Cluj Napoca, prin care solicită aprobarea 
amplasării unei terase închise acoperite în faţa imo-
bilului situat pe str. P.ţa Republicii nr.39, în suprafa-
ţă de 25 mp, respectiv referatul nr. 3580/2011/2011, 
înaintat de compartimentul urbanism din cadrul 
Primăriei Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
3581/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
urbanism la şedinta din data de 21.04.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.a, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă închirierea în condiţiile legii, a 
unui amplasament în suprafata de 25 mp , teren do-
meniu public situat în str. P.ţa Republicii nr. 39, în ve-
derea amenajării unei terase închisă, acoperită, cf. 
planului de amplasament anexat prezentei hotărâri.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul UAT din ca-
drul Primariei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 70
privind aprobarea închirierii în condiţiile legii, a 

unui amplasament în suprafaţă de 49 mp , teren do-
meniu public situat în str. P.ţa Victoriei nr. 40

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere cererea nr. 3529/2011, înaintată 
de Agrijan Eugen, reprezentant al SC Restaurant 
Splaiul SRL, situat in Huedin, P.ţa Victoriei nr. 40, 
prin care solicită aprobarea amplasării unei terase 
provizorii din lemn în suprafaţă de 49 mp, pe terenul 
situat în faţa localului, respectiv referatul nr. 
3561/2011, înaintat de compartimentul urbanism 
din cadrul Primăriei Huedin.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
3572/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
urbanism la şedinţa din data de 21.04.2011, com-
plectat prin amendamente în cadrul şedintei Consi-
liului Local Huedin din 29.04.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.a, şi art. 45 din legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă închirierea în condiţiile legii, pe 
perioadă determinată, respectiv 01.05.2011 – 
31.10.2011, a unui amplasament în suprafata de 49 
mp , teren domeniu public situat în str. P.ţa Victoriei 
nr. 40, în vederea amenajării unei terase comerciale 
constructie provizorie din lemn, condiţionat de asi-
gurarea trotuarului pe vechiul amplasament, pentru 
accesul pietonal.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul UAT din ca-
drul Primariei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 71
privind aprobarea atribuirii in folosinţă gratuită , 

a imobilului situat în P.ţa Victoriei nr. 6 – 8 – Staţia 
de Ambulanţă Huedin

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere 
adresa nr. 1295/2011, înaintată de Serviciul de Am-
bulanţă a Judeţului Cluj, prin care solicită aproba-
rea atribuirii în folosinţă gratuită spaţiile situate 
în in incinta imobilului – Policlinică din P.ţa Victo-
riei nr. 11, pentru desfăşurarea activitatii Statiei de 
Ambulanţă Huedin Huedin , respectiv referatul nr. 
3522/2011 înaintat de biroul de gospodarie comu-
nală si locativă din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3252/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de sănătate, cultură, la şedinţa din data de 
21.04.2011.

Luând în considerare prevederile Orduinului MS 
nr. 932/1995, art.86 alin.1, lit. m, din Legea nr. 

95/2006 privind reforma in domeniul sănătăţii , art. 
86 alin.1lit.m din legea nr. 213/1998 privind proprie-
tatea publică, art.17, 36, alin.1,2, lit. c, d, , alin 5 lit.a, 
alin.6 lit.a, pct.3 şi şi art. 45, 124 din Legea nr. 
215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modifi -
cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă atribuirea în folosinţă gratuită, 
Serviciului de Ambulanţă a Judeţului Cluj – Staţia 
de Ambulanţă Huedin, a imobilului situat in P.ţa 
Victoriei nr. 6-8, pe durata desfăşurării în oraşul 
Huedin, a activităţii serviciului de utilitate publică.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul de gospodarie 
comunală şi locativă din cadrul primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 72
privind aprobarea contractării de către SC Crisul 

SA Huedin, a liniei de credit în sumă de 110.000 lei, 
la CEC Bank Cluj

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere adresa nr. 237/2010 înaintată de 
SC Crişul SA, prin care solicită aprobarea contrac-
tării unei linii credit în suma de 110.000 lei de la 
CEC BANK cat si a adresei nr. 7158/20.04.2011 îna-
intată de CEC BANK Sucursala Cluj, privind condi-
tiile prelungirii liniei de credit contractata de SC 
Crişul SA Huedin, de la această institutie bancară, 
respectiv referatul nr. 3548/2011 inaintta de direc-
tia economica din cadrul Primariei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3566/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 21.04.2011,

Luând în considerare prevederile art. 36, alin. 2, 
lit.a, alin.3, lit.c, si art. 45 din Legea nr. 215/2001 a 
Administraţiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă contractarea de către SC Crişul 
SA Huedin, la CEC BANK, a unei linii de credit în 
suma de 110.000 lei, pe o perioadă de 12 luni, garan-
tat cu activul – sediul societătii, situat în Huedin, 
str. Baii nr. 3, înscis în CF.4336, nr. top.99/2/2 si 
103/2, gaj pe cont, bilet la ordin.

Art.2. Se împuterniceste Directorul SC Crisul SA 
dl. Dongolo Csaba, pentru semnarea Contractului de 
împrumut şi ipoteca cu CEC Bank Cluj.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Direcţia economică din cadrul 
Primăriei Huedin şi SC Crişul SA Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 73
privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltu-

ieli pe anul 2011, Bilantul, Contul de profi t şi pierde-
re şi Situatiile fi nanciare al SC Transim SA la 
31.12.2010.

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere 
adresa nr. 245/2011 înaintată de SC Transim SA 
Huedin, Societate Comercială la care Consiliul Lo-
cal deţine procentul majoritar de acţiuni, prin care 
solicită aprobarea Situaţiilor fi nanciare la data de 
31.12.2010 şi aprobarea Proiectului de buget de ve-
nituri şi cheltuieli pe anul 2011, a Raportului Co-
misiei de Cenzori a SC Transim SA, cât şi a rapor-
tului de Gestiune inaintat de Consiliul de Adminis-
traţie pentru anul fi nanciar 2010, respectiv refera-
tul nr. 3534/2011 înaintat de Direcţia economică 
din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3536/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare prevederile art.14, 15, din 
Statutul SC Transim SA, art.2 din HG 376/2003, 
O.U.G 79/2001 privind intarirea disciplinei econo-
mico- fi nanciare respectiv art. 36 ,alin.1, 2, lit.a, 
alin.3, lit.c, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistratiei Publice Locale, modifi cată cu Legea 
286/2006.
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HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă Bugetul de venituri şi cheltuieli 
pe anul 2011, al SC Transim SA Huedin, conform 
anexei care face parte din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă Bilantul, Contul de profi t şi pier-
dere şi situatiile fi nanciare al SC Transim SA la 
31.12.2010, anexate prezentei hotărâri.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Direcţia economică din cadrul 
Primăriei Huedin şi SC Transim SA Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 74
privind aprobarea închirierii unor spaţii destina-

te amenajării unor terase, pe durata determinată
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011. Având în vedere so-
licitările depuse de unele societăţi comerciale, pri-
vind aprobarea amenajării unor terase comerciale 
pe perioada de vară, amplasate în faţa unităţilor co-
merciale, respectiv referatul nr. 3539/2011, înaintat 
de compartimentul de inspecţie comercială din ca-
drul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3547/2011, înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de urbanism la şedinţa din data de 21.04.2011.

Luând în considerare proiectul de hotărâre nr. 
3547/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
de urbanism la şedinţa din data de 21.04.2011.

Ţinând seama de prevederile art. 36, alin.2, lit.c, 
alin.5, lit.c, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Admi-
nistraţiei Publice Locale republicată.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Se aprobă stabilirea amplasamentelor, a su-
prafeţei şi închirierea acestora în condiţiile legii, pe 
perioada de vară a anului 2011, pentru amenajarea 
unor terase comerciale în faţa unităţilor, de la urmă-
toarele adrese:

P.ţa Republicii 8,  - amplasare terasă in supra-
fata de 10 mp,

P.ţa Republicii nr. 42-48   - amplasare 
terasa în suprafaţă de 15 mp

Str. A.Iancu …,    - amplasare terasă in 
suprafata de 10 mp,

P.ţa Republicii 39: – amplasare terasă in suprafata 
de 15 mp,

P.ţa Republicii 8, – amplasare terasă in suprafata 
de 8 mp,

Str. A.Iancu 41, – amplasare terasă in suprafata de 
15 mp,

Art.2. Aprobarea amplasamentelor de la art.1 este 
condiţionată de avizarea favorabilă de

către Poliţia Rutieră Huedin.
Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-

râri se încredinţează compartimentul de gospodărie 
comunală şi locativă din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 75
privind aprobarea introducerii in Inventarul Do-

meniului Public, a suprafetei de 12,1 ha teren afe-
rent Staţiei de pompare şi separare a apei Bologa

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Având în vedere necesitatea înscrierii în eviden-
tele Domeniului Public al orasului Huedin , şi a su-
prafetei Statiei de pompare şi separare a apei Bolo-
ga, a valorii de inventar, respepectiv referatul nr. 
3742/2011 inaintat de compartimentul de urbanism 
al Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3754/2011, înaintat de primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 29.01.2011. Luând 
în considerare prevederile Legii nr. 213/1998 pri-
vind proprietatea publică şi regimul juridic al aces-
teia, art. 36, alin. 2, lit.b, alin.4, lit.d, alin.6, lit.a, pct.1 
şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă introducerea în Inventarul Do-
meniul Public al Orasului Huedin, a suprafeţei de 

12,1 ha teren aferent Statiei de pompare şi separare 
a apei Bologa,

Art. 2.Se aproba valoarea de inventar de 21230.90 
lei, a terenului domeniu public, în suprafaţă de 12,1 
ha, aferent Statiei de Pompare şi separare apa Bologa.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează compartimentul de urbanism 
şi directia economică din cadrul Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 76
privind aprobarea decernării PREMIULUI DE 

EXCELENŢĂ, elevei Costea Carla Patricia
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având în vedere adresa nr. 802/2011 îaintată de 

Grupul Şcolar Huedin, prin care solicită acordarea 
unui premiu de execelenţă elevei Costea Carla Pa-
tricia, din clasa a – VIII – a C, pentru rezultatele 
foarte bune obţinute la învăţătură, la concursurile şi 
olimpiadele judeţene în clasele V- VIII.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3707/2011 înaintat de Primar şi avizat de comisia de 
invăţământ, cultura la şedinţa din data de 29.04.2011, 
şi complectat prin amendament în şedinta Consiliu-
lui Local Huedin , din data de 29.04.2011.

Luand în considerare prevederile art.36, alin.1, 2, 
lit. d, alin.6, lit.a ,pct.1, 4, 5 respectiv art. 45 din Legea 
nr. 215/2001 a Administratiei Publice Locale, modi-
fi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art. 1 Pentru merite deosebite şi pentru rezultatele 
obtinute la concursuri judetene şi naţionale, respec-
tiv la olimpiadele şcolare in perioada 2007 – 2011 se 
aprobă decernarea Premiului de excelenţă, elevei 
Costea Carla Patricia, din cadrul Grupului Şcolar Hu-
edin, şi a unui premiu în cuantum de 300 lei.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează directia economică din cadrul 
Primăriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 77
privind aprobarea complectării art.1 din Hotărâ-

rea Consiliului Local Huedin nr. 49/2011
Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-

ordinară din data de 29.04.2011.
Având în vedere adresa nr. 189/16.02.2011 al 

Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură 
-Centrul judeţean Cluj, prin care se solicită depune-
rea documentatiei pentru suprafetele de pasune , 
respectiv clarifi cari in legătura cu cererea unică de 
plată pe suprafata aferenta anului 2009 – 2010, şi a 
suprafetelor cuprinsde in blocurile fi zice utilizate 
cu această destinatie, şi referatele nr. 2736, 
3760/2011, înaintate de serviciul comunitar de ca-
dastru şi agricultura.

Luând în considerare Ordinul M.A.D.R nr. 
541/2009, şi nr. 41/2010, respectiv art.v art. 36, alin. 2, 
lit.c, şi art. 45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei 
Publice Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1. Se aprobă completarea art.1 din Hotărârea 
Consiliului Local nr. 49/2011 cu indicarea suprafe-
ţei de 275,23 ha, care face obiectivul depunerii Cere-
rii Unice de Plată la APIA – Centrul Judeţean Cluj, 
pentru Campania 2011, a Planului tehnic de acţiune 
privind întreţinerea şi îmbunătăţirea păşunilor şi 
desemnarea Primarului oraşului Huedin, pentru a 
depune Cererea şi Declaraţia de Eligibilitate.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Primarul oraşului Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 78
privind aprobarea plăţi sumei de 45.122,89 lei că-

tre CNI – SA Bucureşti in cota de 26,7%, reprezen-
tând furnizare şi montare dotări in cadrul Proiectu-
lui Prioritar Naţional pentru reabilitarea, moderni-
zarea infrastructurii culturale

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011. Având in vedere 

adresa nr. 2544/14.04.2011 a Companiei Naţionale 
de Investiţii, inregistrată la noi sub nr. 3634/2011, 
referitor la cota de cofi nanţare de 26,7%, în sumă de 
45.122,89 lei reprezentând furnizare şi montare do-
tări în cadrul ,, Programului prioritar naţional pen-
tru reabilitarea, modernizarea infrastructurii cultu-
rale şi dotarea de sedii pentru aşezămintele cultura-
le din mediul mic urban – obiectiv – Aşezământ Cul-
tural , din oraşul Huedin, judetul Cluj, respectiv re-
feratul nr. 3659/2011 înaintat de Directia economi-
că din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3710/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică din cadrul Primăriei Huedin.

Luând în considerare prevederile OUG nr. 
118/2006, privind aşezămintele culturale, OUG nr. 
65/2007 , Ordinul M.D.L.P.L /MCC/2008 privnd 
aprobarea ghidului operational pentru programul 
National privind aşezămintele culturale, Ordinul 
MDRL nr. 597/ 2009, Legea nr. 143/2007 , art. 36, 
alin. 1, 2, lit.b, c, alin.4, lit.a, d, alin.6, lit.a, pct.4 şi art. 
45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1 Se aprobă plata sumei de 45.122,89 lei, către 
Compania Naţională de Investiţii SA Bucureşti, re-
feritoare la cota de cofi nanţare de 26,7%, reprezen-
tând furnizare şi montare dotări în cadrul ,, Progra-
mului Prioritar Naţional pentru reabilitarea, mo-
dernizarea infrastructurii culturale şi dotarea de 
sedii pentru aşezămintele culturale din mediul mic 
urban – obiectiv – Aşezământ Cultural , din oraşul 
Huedin, judetul Cluj,

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Direcţia economică cadrul Pri-
măriei Huedin.

HOTĂRÂRE Nr. 79
privind aprobarea plăţi sumei de 616.767,89 lei că-

tre CNI – SA Bucureşti in cota de 26,7%, reprezen-
tând lucrări de execuţie în cadrul Proiectului Priori-
tar Naţional pentru reabilitarea, modernizarea in-
frastructurii culturale

Consiliul Local Huedin întrunit în şedinţa extra-
ordinară din data de 29.04.2011.

Avand in vedere adresa nr. 2543/14.04.2011 a 
Companiei Naţionale de Investiţii, inregistrată la 
noi sub nr. 3633/2011, referitor la cota de cofi nanţa-
re de 26,7%, în sumă de 616.767,89 lei, reprezentând 
lucrşri de execu’ie in cadrul ,, Programului prioritar 
naţional pentru reabilitarea, modernizarea infras-
tructurii culturale şi dotarea de sedii pentru aşeză-
mintele culturale din mediul mic urban – obiectiv – 
Aşezământ Cultural , din oraşul Huedin, judetul 
Cluj, respectiv referatul nr. 3660/2011 înaintat de 
directia economică din cadrul Primăriei Huedin.

Ţinând seama de proiectul de hotărâre nr. 
3711/2011 înaintat de Primar şi avizat de Comisia 
economică la şedinţa din data de 29.04.2011.

Luând în considerare prevederile OUG nr. 
118/2006, privind aşezămintele culturale, OUG nr. 
65/2007 , Ordinul M.D.L.P.L /MCC/2008 privnd 
aprobarea ghidului operational pentru programul 
National privind aşezămintele culturale, Ordinul 
MDRL nr. 597/ 2009, Legea nr. 143/2007 , art. 36, 
alin. 1, 2, lit.b, c, alin.4, lit.a, d, alin.6, lit.a, pct.4 şi art. 
45 din Legea nr. 215/2001 a Administraţiei Publice 
Locale, modifi cată cu Legea 286/2006.

HOTĂRĂŞTE

Art.1 Se aprobă plata sumei de 616.767,89 lei, că-
tre Compania Naţională de Investiţii SA Bucureşti, 
referitoare la cota de cofi nanţare de 26,7%, repre-
zentând lucrări de execuţie în cadrul ,, Programului 
Prioritar Naţional pentru reabilitarea, moderniza-
rea infrastructurii culturale şi dotarea de sedii pen-
tru aşezămintele culturale din mediul mic urban – 
obiectiv – Aşezământ Cultural, din oraşul Huedin, 
judetul Cluj,

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează Directia economică din cadrul 
Primăriei Huedin.
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Ministrul Valeriu 
Tabără afirmă că pro-

blemele din Agricultură 
pot fi puse pe seama proas-
tei gestionări a domeniului 
de către guvernele PSD şi 
PNL, dar nu se pune proble-
ma unei crize a alimentelor.

Ofi cialul guvernamental a 
invocat potenţialul agricol al 
României pentru a-şi argu-
menta declaraţia, referin-
du-se la climat, la suprafaţa 
agricolă, la statistici şi la esti-
mările pentru producţia din 
2011.

Strategia lui Tabără

Într-o intervenţie în ple-
nul Senatului, Valeriu Tabă-
ră a afi rmat că obiectivul Mi-
nisterului Agriculturii este 
să transforme România în-
tr-o ţară exportatoare de 
produse agricole, inclusiv 
bio, în condiţiile în care blo-
carea pieţei agricole de către 
mari producători precum 
Rusia oferă o bună oportuni-
tate în acest sens.

De asemenea, Tabără a 
menţionat că ministerul lu-
crează la o strategie pentru 
crearea unei reţele de depozi-
te în sistem privat atât pen-

tru cereale, cât şi pentru le-
gume şi fructe.

PSD şi PNL, vinovate 
pentru problemele din 
Agricultură

Tot în intervenţia sa din 
plenul Senatului, ministrul 
Agriculturii a declarat că 
problemele din acest dome-
niu sunt acumulate în decurs 

de 20 de ani, iar guvernele 
conduse de PSD şi PNL nu au 
găsit soluţii pentru rezolva-
rea acestora. Tabără a afi rmat 
că acuzaţiile formulate în 
moţiunea simplă a Opoziţiei 
reprezintă „nonsensuri” re-
zumate de simple operaţiuni 
aritmetice, nu de estimări 
ofi ciale. Tabără a declarat că 
situaţia din agricultură nu 

este atat de gravă pe cât o pre-
zintă senatorii PSD şi PNL, 
lucrările agricole fi ind în gra-
fi c, suprafeţele cultrivate, 
dar şi exporturile fi ind mai 
mari decât în 2009-2010. 
Mai mult, potrivit ministru-
lui, exporturile agricole au 
crescut, de exemplu, la grâu, 
de la 1,3 milioane tone în 
2009, la 2,4 milioane tone în 

2010, estimările pentru 2011 
fi ind, de asemenea, optimis-
te. De asemenea, potrivit lui 
Tabără, defi citul comercial a 
scăzut în agricultură, ceea ce 
a dus la un excedent comer-
cial de 102 milioane de euro 
în relaţiile comerciale cu 
ţări din afara UE.

Moţiunea Opoziţiei, 
respinsă „cu brio”

Valeriu Tabără a făcut 
aceste declaraţii în cursul 
dezbaterii în Senat a moţiu-
nii simple „Agricultura, fali-
mentară, dar politizată”, ini-
ţiată de 58 de senatori ai USL. 
Moţiunea a fost respinsă, în-
trunind 65 de voturi „împo-
trivă”, 59 de voturi „pentru” şi 
o abţinere. Potrivit Regula-
mentului Senatului, pentru 
adoptare ar fi  fost necesar vo-
tul favorabil al majorităţii se-
natorilor, adică 69 de voturi 
„pentru”.

În timpul dezbaterilor asu-
pra moţiunii, senatorul PSD 
Petre Daea a susţinut că mi-
nistrul Valeriu Tabără ignoră 
pericolul unei crize alimen-
tare, invocând potenţialul 
agricol al ţării şi uitând că re-
alitatea este alta.

„România nu poate trece 
printr-o criză alimentară”

Târgul Internaţional pentru 
Agricultură, Industrie Alimen-

tară şi Ambalaje, „Agraria”, care se 
va desfăşura, începând de miercuri, 
timp de cinci zile, la Expo Transil-
vania din Cluj-Napoca, prezintă, în 
premieră, o expoziţie cu animale de 
rasă din ţara noastră.

În spaţii special amenajate, fermieri 
de renume prezintă ovine, caprine, ca-
baline, suine, bivoli şi păsări, toate de o 
frumuseţe deosebită, excelent îngrijite. 
În cadrul târgului vor avea loc întâlniri 
ale asociaţiilor crescătorilor de anima-
le, ziua de vineri fi ind dedicată crescă-
torilor de bubaline, care îşi vor prezen-
ta, în cadrul unei conferinţe, asociaţia, 
precum şi punctele de vedere despre 
greutăţile foarte mari cu care se con-
fruntă acest domeniu al zootehniei. 
Sâmbătă, la târg, va avea loc întâlnirea 
cu membrii Asociaţiei Fermierilor 
Crescători de Bovine din Cluj, ai Coo-
perativei Agricole Someş Arieş, pre-
cum şi cu cei ai Asociaţiei Crescători-
lor de Ovine Cluj. “Evenimentul, ajuns 
la cea de-a XVII-a ediţie, pune un ac-
cent deosebit pe consultanţă şi pe zoo-
tehnie’, a arătat, la festivitatea de des-
chidere a târgului, Corina Mareş, ma-
naging partner al companiei DLG In-

terMarketing. Prezent la festivitate, 
preşedintele Comisiei prezidenţiale 
pentru politici publice de dezvoltare a 
agriculturii, Valeriu Steriu, a afi rmat că 
a vizitat deja târgul şi este foarte încân-
tat de tot ce a văzut. “Sunt convins că 
lucrul cel mai important pe care îl în-
tâlnim la “Agraria” este calitatea oame-
nilor din Transilvania, dincolo de echi-
pamentele de ultimă generaţie. Sunt 
optimist că în cele două zile pe care le 
voi petrece la “Agraria” voi putea găsi, 
cu sprijinul specialiştilor şi al fermieri-
lor, soluţii pentru dezvoltarea agricul-
turii. Rolul Comisiei prezidenţiale 
pentru politici publice de dezvoltare a 
agriculturii este de a construi o strate-
gie pentru agricultură, până la fi nele 
acestui an, care să acopere o perioadă 
de 10-15 ani. Este o continuare a ceea 
ce a făcut Dacian Cioloş, până la înves-
tirea sa în funcţia de comisar, la Parla-
mentul Europei”, a spus Steriu.

Animale de rasă, la Târgul Agraria

În opinia preşedintelui Asociaţiei 
Crescătorilor de Bovine din ju-

deţul Cluj, Călin Fărgaciu, în Ro-
mânia, “tot ce se întâmplă în plan 
politic se răsfrânge asupra vieţii 
noastre, şi dacă agricultorilor şi 
fermierilor le merge rău, le va mer-
ge, la fel, tuturor”.

“Vă invit la standul organizat la 
Târgul Agraria de Asociaţia Crescă-
torilor de Bovine din judeţul Cluj şi, 
cu mândrie, vă spun că vă vom impre-
siona şi prin felul în care gândim, 
pentru că pe banner-ul nostru veţi 
putea citi: “Someş-Arieş – Cooperati-
vă Agricolă”. Organizaţia noastră este 
o premieră în judeţ, după 1989. Nu 
am inventat noi, crescătorii de vaci 
din judeţul Cluj, mersul pe jos, însă, 
datorită asociaţiei şi a faptului că 
suntem împreună, am ieşit în exteri-
or, pentru a vedea ce se întâmplă în 
lumea bună a agriculturii. Încet, în-
cet, am început să gândim”, a menţio-
nat Călin Fărgaciu. Potrivit acestuia, 
cel mai important lucru pentru cres-
cătorii de vaci este să nu mai aştepte 
să vină “tătucul stat” să le spună ce să 

facă. “Nici nu se mai poate un astfel 
de lucru. Am început să devenim par-
teneri de dialog cu instituţiile statu-
lui şi, dacă am auzit, la festivitatea de 
deschidere a “Agraria”, cuvântul 
“strategie”, sper să fi e pe bune”, a afi r-
mat preşedintele Asociaţiei Crescă-
torilor de Bovine Cluj. El a subliniat 
că strategia trebuie să fi e făcută “nu-
mai şi numai cu crescătorii de anima-
le, pentru că dacă nu există un fe-
ed-back din ferme, de la cel ce stă ală-
turi de animale de dimineaţa până 
seara, pe arşiţă sau pe ploaie, nu va ie-
şi nimic”. “Un mare înaintaş a spus 
“Am fost şi vom fi ”. Şi noi, crescătorii 
de vaci, “am fost şi vom fi ”, sunt si-
gur”, a conchis Călin Fărgaciu.

„O ţară nu poate să fie bogată 
fără ţărani bogaţi”


